

ERRATA DO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL 033/2017.

Processo Licitatório: 057/2017

Pregão Presencial: 033/2017

No anexo I do edital (Termo de Referência).

ONDE SÊ LÊ:

4 - ESTIMATIVA DE DESPESA

4.1 Com base em informações obtidas na cidade de Água Boa e região, no site do Tribunal de Contas do estado de Mato Grosso e nos orçamentos de empresas do ramo para a média do preço do serviço pretendido, verificou-se que o valor total estimado dos serviços, objeto do presente Edital é de: **R\$ 428.081,40 (Quinhentos e quarenta e oito e mil, oitenta e um reais e quarenta centavos);**

LEIA-SE:

4 - ESTIMATIVA DE DESPESA

4.1 Com base em informações obtidas na cidade de Água Boa e região, no site do Tribunal de Contas do estado de Mato Grosso e nos orçamentos de empresas do ramo para a média do preço do serviço pretendido, verificou-se que o valor total estimado dos serviços, objeto do presente Edital é de: **R\$ 548.081,40 (Quinhentos e quarenta e oito e mil, oitenta e um reais e quarenta centavos);**

A abertura dos envelopes de proposta de preço e habilitação, fica inalterada em conformidade com o Art. 21. § 4º da Lei 8.666/93.

Água Boa, 06 de junho de 2017.

Marcos da Silva
Pregoeiro Oficial